图像新聞/孫級SO FUN A 17 46歲王儲將登基 料80萬人慶祝

荷蘭王儲威廉亞歷山大 今日迎來46歲生日,他將 於下周二登基為「威廉四 世」,成為歐洲最年輕國 王。當局估計,至少80萬 遊客將湧至首都阿姆斯特 丹,參與大型橙色派對迎 接新國君。據報來自全球 各國的多位王儲將出席: 如英國的查爾斯,日本德 仁親王將攜久患心理病的 太子妃雅子出席,是雅子 11年來首次官式外訪。



■阿姆斯特丹街頭掛起皇冠裝飾,慶祝氣氛濃厚。

威廉阿歷山 大將成為 荷蘭自1890年後 首位國王,也是 歐洲王室新舊傳 承的首位新君主。

■ 威廉阿歷山

大夫婦不拘泥

於禮節,顯示

法新社

親民作風。

登基當日,他選擇於 國會兩院聯合會議上 宣誓就職。民眾為慶祝盛 事,將在市內舉行多個以橙色為主 題的街頭派對及演唱會等活動。

不過國民對儀式所採用的官方歌 曲《荷蘭國王之歌》(Koningslied) 不甚滿意,短短數日已有4萬人 聯署,反對這首集傳統與饒舌 風格於一身的歌曲。作曲家尤 班克雖已撤掉該首歌,但加 冕典禮的主辦委員會堅持播 放,故登基日當晚,全國將唱此

現任女王貝婭特麗克絲向來緊遵

禮節,不過威廉阿歷山大卻表明,他 與阿根廷裔太太、41歲的馬克西馬並 非「禮節癖」。他日前受訪時表示, 「民眾想怎樣稱呼我也可以,這樣他們 才會覺得舒服 |。

年少沉迷開P 婚後變住家男

威廉阿歷山大年少時曾嗜酒如命, 沉迷派對,有「啤酒王子」稱號,他 其後洗心革面,開始專注研究水利, 2002年與馬克西馬結婚後,更成為 「住家好男人」,現育有3名分別9歲、7 歲及5歲的女兒。 ■法新社



勝女王貝 婭特麗克 絲(右)。

脱負面形象,婚後又積極學習

荷蘭語,且表現親民。民調顯

2002年馬克西馬與威廉阿歷山大結 婚,其父並未獲准出席婚禮,母親亦 次威廉阿歷山大的登基典禮,索雷吉 耶塔亦未獲邀,馬克西馬坦承「這是 舉國的慶典,但父親並不屬於此」。

■法新社

子,與男友分手後服老鼠藥自殺,雖然女子獲救,但 胎兒卻早產並於3天後夭折,女子因而被控謀殺和殺 胎。案件令外界擔心若先例一開,其他婦女也可能因 吸煙等被指有害胎兒的行為遭起訴。

事發於2010年12月,來自上海的36歲帥貝貝(見圖) 其後被捕,羈押1年多。控方在2011年3月提出起訴

然而上訴法院去年5月准她保釋。帥貝貝前日受訪時説,被起訴後生活 很不好過,為了忘記案件,她一直讓自己保持忙碌,「我無時無刻都 在工作,這有幫助。」案件吸引全球各地醫療團體與生殖權利擁護者 關注,他們聲稱這可能成為先例,讓其他女性因吸煙或其他被當局認

有積蓄進行4次人工授孕(IVF),成 功懷了兩對同卵雙胞胎,分別是 一對男嬰和一對女嬰,機率只有 7,000萬分之一。4個小嬰兒雖早產 11周,出生時只有2磅重,但在醫 院悉心照顧下,已變得相當健

兩夫婦2007年結婚後一直無 子,於是嘗試人工授孕,但頭3次 都不成功,直到第4次方懷上。最 初莎倫以為只懷了一胎,但12周 掃瞄檢查時卻發現懷了4胞胎,兩



得4名仔女。

險,醫院最初勸莎倫打掉其中兩 個,但她拒絕。後來莎倫確診患 上妊娠毒血症,醫生於是提前開 刀,最終母嬰5人全部平安。

■《每日郵報》/英國《太陽報》



日本漫畫《死亡筆記》(見圖)的 情節在全球各地一度掀起爭議, 俄羅斯中部烏拉爾地區民間團體 「鳥拉爾監護人委員會」日前致函

> 基本常識,相信大家都 知道,但「俄羅斯太 太」(Mrs Russia)選美 冠軍因娜被問到這條 問題時,卻啞口無 言,結果被嘲笑為 「笨蛋太太」(Mrs Dumb),她隨後宣布 將退回選美后冠。 23歲的因娜號稱俄

民熱議,因娜亦淪為笑柄。

總統普京,指若當局確定《死亡 筆記》會對未成年人精神狀態產 生不良效果,應禁售相關漫畫及

今年2月,葉卡捷琳堡一名15歲 少女跳樓自殺,警方從她家中找 出4本《死亡筆記》漫畫,正調查 當地漫畫迷認為,《死亡筆記》 只是普通推理漫畫,於是發起反 對禁售的簽名活動,獲近9,000人 簽名支持。

反轉撻落枱險摔壞BB



■威廉昨參觀華納片場時坐上 蝙蝠車,逗得凱特大笑。

法新社



英國哈里王子曾在戰場上拿槍殺敵人所皆知,即將榮升叔父的他 日前落區探訪,在一個腦創傷者支援中心嘗試挑戰單手換尿片時, 卻「雞手鴨腳」,竟然一手抓起BB公仔的腿,將它翻轉身,若果兄 長威廉和懷孕的嫂子凱特在場,一定被嚇死!

□▲里坦言,之前甚至未試過雙手 □ 換片,笑言威廉應該不會讓他 靠近即將出生的小嬰兒。他大方承 認技術未夠班,稱在為真的BB換尿 片前,要加緊練習,笑説:「各位

媽媽,不要讓我接近你們的孩子 ……我哥哥(威廉)也許就是這樣

> ■《每日郵報》/ 英國《太陽報》



日本格鬥

國最美「辣媽」, 丈夫是英超球會車路士前球員沙哥 夫,兩人育有兩名子女。她去年10月參加「俄羅斯太太」 奪冠。她早前接受俄羅斯第一頻道訪問時,主持人問她 地球環繞太陽轉,還是相反。她有點慌張,想了一陣子 才傻笑説:「應該是太陽,不,是地球,我不知道。」

主持人又問,她奪冠的原因是否「學識淵博」,她竟説

「可能吧,我嘗試每天都令自己顯得漂亮」,令主持人一臉

無奈。影片上載YouTube兩周已吸引逾500萬點擊,引起網

霸王》玩家遍全球,主人 公阿龍和阿Ken的必殺技 「波動拳」更是家喻戶曉。 最近各地都興起拍攝「波 動拳」照片熱潮,由其中 一人扮演出招,另一人扮 作中招被擊到半空,英國 攝影師阿納托列亞與朋友 早前就在倫敦街頭重現這 些經典場面,看來與遊戲 也有幾分相似。

■《每日郵報》

■綜合報道

fb炫富咬「百鎊三文治」

偷車笨賊落網







■賊贓保時捷

英國倫敦一個專門偷竊富豪名車的集團,多番得手後竟 然肆無忌憚在網上「炫富」,上載偷車照到facebook(fb),用 失車非法賽車,甚至用麵包夾着大疊英鎊當三文治咬。他 們的囂張行徑最終成為警方破案線索,整個偷車集團被連 根拔起。8人犯罪集團活躍在肯辛頓區,先後偷去寶馬、保 時捷及平治等9部名車,15次爆竊珠寶。 ■《每日鏡報》

fb「讚好」電視

反映誰較易變肥

美國有研究發現,個別地區的 facebook用戶「讚好」傾向 有助反映該區人口體重 情況,若區內用戶經常 「讚好」與電視有關的 事項,會比較易肥

相反較多「讚好」健康生 活的一群,體重亦會較正 常。研究藉此分析出肥胖 熱點,形成一幅fb「體重 地圖」。

波士頓兒童醫院研 究員表示,上述資料 與官方肥胖數據比較 後,發現兩者存在明顯 關係。負責人布朗斯坦 表示,fb等社交網站為研 究整體人口健康問題提供 低廉但極高價值的參考數

23歲挪威電子工程大學生 弗雷德里克森搞搞新意思, 替動物照片「移花接木」,弄 出種種奇珍異獸,有沙皮狗 頭拼黑猩猩身,又有鴨頭 灰馬。他解釋,開始創作 是因為感覺朋友養的天 竺鼠很温馴,於是嘗 試把鼠頭拼到其他 動物身上,發現效 果不俗。■英國



